



绿色生活 共绘美好

从城市记忆到绿色希望，
招商荟第六届儿童绘画大赛总决赛于长沙圆满落幕

2019年，招商蛇口首进长沙，秉承“兑现城市美好生活”的承诺，不仅在住宅产品领域深耕细作，而且于2024年11月正式开业的长沙观沙岭招商花园城也开启了长沙美好生活的全新想象。时光荏苒，转眼间已是入湘的第六个年头，招商蛇口再次以实际行动践行其美好愿景，迎来了“绿色生活 共绘美好”招商荟第六届全国儿童绘画大赛总决赛在长沙招商花园城的盛大举办。

作为绿色人居的探路者和实践者，招商蛇口从绿思想、绿建筑、绿社区到绿生活，将绿色低碳深植基因中，联合更广泛的社会力量搭建绿色交流合作平台、开展特色环保活动。“One 蛇口”作为招商蛇口一站式智慧服务平台，2024年12月正式全国焕新升级。以“文、体、旅、娱”为核心主题，融合美食、文化、演艺、购物、酒店、公寓、邮轮等多元服务场景，以“One 蛇口会员”身份悦享更多、更优、更快的本地生活资讯及福利，以心动的价格纵享各类高端体验，实现美好生活 All in One。

12月8日，随着招商荟第六届儿童绘画大赛总决赛在长沙观沙岭招商花园城的成功举办，这场历时近两个月的艺术盛宴



正式落下帷幕。此次绘画大赛不仅见证了招商蛇口“小画家”的卓越才华，更通过以“艺术漫游、城市漫游、福利漫游”三大板块为核心的荟豆漫游地图这一创新形式，将艺术与绿色生活理念深入每一个参与者的心中。



福利漫游：打卡城市记忆，播种绿色希望

赛前，参与者们纷纷打卡城市符号，通过镂空明信片记录下自己与城市的美好瞬间，并拍照分享至社交平台，赢取了奖励。据悉，福利漫游还特别推出了“种子邀请函”活动，让孩子们亲手种下绿色生命的种子，体验从播种到收获的喜悦。

